10 6NIaDalB6B8RUY

* p(X) agam sn1e0aize g(X),r(X) agamlaes wenmaneia®] afgmosasl@d q(X),r(X) aganlaew
P(X) 6@ c2ISH:EERUB P aloQmo.

* P(X) agom enigoaizolcd P(a) = 0 epwom X-a , P(X) e caiseaosm.

* p(X) agem enigoaizomlad pP(-a) = 0 eromd X+a , P(X) e caisenoe’.

*P(X) 8@ EMIG®] MIgdaIBQe & B@ MoaIQaIWITS P(X) — p(a) wes caiseaoem’ X-a

*a,b agaml aueauydud P(X) = 0 agam snIgDAIB MVAIGITBIOM al@lande@R8eME@ X-a,X-b agarias
P(X) o} cise @806 .

@69 HBIFODIGIEBM 6NIE0)IGEROE, BN HO] MIg0alGEBESS LIMManeMIW] ag@:.P(X) = 0

ag)aM VA B OO al@laDIEEBRS &I D:.

(@ P(x)=x>-9 (b) P(xX) =x*-25 (c) P(x)=x*>-8 (d) P(x)=9x*>-4

(e) P(x) = 2x* - 4x (f) P(x) = x2 - 5x (g) P(X)=x*-8x+16 (h) P(x) =9x*>-12x +4
(i) P(x) = x* +7x+12 () P(x) = x* +13x +12 (k) Px)=x*-8x+15 () P(x) = x?-12x +20
(m) P(x) = x> +7x-18  (n) P(x) = x* +5x -14 (0) P(x) = x*-8x-20 (p) P(x) =x*-5x-24
(q) P(x) = x*-20x+91  (r) P(x) = x*-20x +51 (s) P(x) =x*+5x -84 (t) P(x) = 4x%-16x +15
(u) P(x) = x? -4x+1 (v) P(x) = x*-x -1 (w) P(x)=x?+2x-1 (X) PX)=x*-4x +2

(y) P(x) = (x-3)( x* +6x -16) (z) P(x) @3 P(1)=0,P(-3) =0,P(4)=0
@IO® OHISOVIG]ERAN MNIaD)IBEREBICEINMIR) @YBIHOD MIe0IBOTIG MMM aB@® o6y

#0.4J02106m (@5@0eI06M’) EEMTEILOO® EigdalBGs *RISHRITS BIQH:.GREROM H.2IW'® HIFAD MieDaIBOTIOMR

ARISE:6BBUT HOETO .

(@) x*- 3x +5 , x-4 (b) x?- 3x +5 , x+4 (c) x*+5x - 7 , x-1 (d) x> 4x -3, x-1
HAUOSYSS MIaDIBEEES BMIRH®| NIgDaIBEBSOS YEMManLIAdW] af @M &F1Wle) afa 6O EIW]RH:.
(a) x> 3x +5 (b) x*+x +1 (c) x*+2x + 2 (d) x*+4x +5

©®069 OGHISOTEIERN MIe0)a1BOBIG K o] ag@ quosly aggomoeinem” X — 1 caisen0® snigdalGo

2IE|ER . PENRINO DD QISdho &IEMD.

(@) x* +kx +6 (b) kx> +2x -5 (c) 2x* kx -9

@IO® HHBISOBIGIERAN 6NIeD)aIBEERESICEIMIA)e @RYBIHOD NI20AIBOBIOM AQISGHAIGEMI @EMRIAE DD
6NIa0alBo af)aN al@lCURIWIEBE:.

(a) x3-5x%-2x+9 , x-3  (b) x>-5x*- 2x+9 , x+3  (c) x>-5x>-2x+8 , x-2 (a) x3-4x-2x+9 , x+2
(@) p(x) = 6x°>+3X> ag)om eIDaIGEBEMD caISBH@IeeMo X-1 ag@’ aGlewowlen® .?

(b) P(X) ag™m 6NIDAIBEOMIS o@D BMMIe @ igdalBe @SlWoRIoem X1 caISEHnoW B® MigdalBo &g
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(@) 3x3-2x%-3x+2 o) EI0AIBEBIOM aISSH06Mo X+1 ag)an’ ai@lewwow]esd:.

(b) 2x%+3X-5 agam snIa0aIBEDI@3 X+3 AISSHAQAUMEAEIT o@D TV} &OW 6o ?

(€) 3X3-2X%+5X ag)M MIE0AIBEEMIS aR@ MUo6 &SIWORINEM X-2 CRISEHAIW BB cigdalGo EHIT

(d) 3x3+4x%+KX-5 agan snigoaizoml@d X-1 caiseaoa0m 8 @0@emeasl@d K Qes aflal agam’?

(€) 2x3-3x%+X+K s 8@ aaIs®. X+2 @r@cmeaslcd K ges allal ag@wowclenemo.

X3+ax?+bx-15 ag)an snia0aIcEowleM caIs@mrgoem’ X-1,X-3 ag@slad a,b oame:.

P(X) = X*+6x+Kagam snigoalBe al@lWem]ens.

(a) k =10 Gry@oad 0D nIgAIBETIM BMIoQ® ARISH:@BUE Ma] e OS] ERd.

(b) p(X) @™ 8MIcg®] cais@me PemRIGMeaBI® K @es aieasaw] allel agomowiclesemne ?

(a) 2x® -9x? oM @OS BMIAIHOVIBYBE O fMigdalGo BSIWOT @& X-2,X-3 o] caisHEREss
6NI20alBROW] 20Qo.

(b) 3x3-2x2-3x+2 e caiseEsoem X-1,X+1 agmm’ oo glo]ess.

P(X) = X*+3x+K agan snigoalzowm@d

(@) k=-4 ag@)@d p(X) ™ caisHERWd oo smsllams ?

(b) k=4 ogsslad p(X) ™ caisemauwd wal am eoglolass ?

x*+ax+b=0 ogam MURQIBIOBIO®R al@landG. -3,5 aIwIeemes;ad

(a) x> +ax+b o e a8aMIcg @ 6NI20aIGEREOS YEMManaIAdIW] af) gD &>.

(b) a,b wages ailer g ?

(@) p(x) e@m gamoog @] nignaiznoem” @soe® p(1) =0, p(2) = 0,p(-1) = 0 ag&sl@d P(X) agam nigdalBe
g g@a.p(-2) i@ ?

(b) X*-6x+13 agan snIaOAIBETIO®R a@QQje G0 allel agaw ?

(c) p(x) = x*-6x+8 @RWI@ X M allei®ud Lle:ElEEMIOUB MIDAIBETIOM aBQQje G:osom afler P(3)
@YHEMM OS] EB6:.

8@ MAADEHIYOS B@G AKIOMN M8o X QEMIQIEM 0D MAUDEHSYOS QUYdqlo,Dal@l®alaleas8al,

AUMBHBOS EROD MBo, DO YRIHEOS af)ffRo DAUNOS DB GG MIE0aIBAIW] af) §D . IBOTIOMR

AQISHAIEEMI X-2 o) al@leuooW]ERd:.

©9Q BT MBI fMigdalBe CAISHBGIW ©aIQEadB X+2,X-3 agam] cais@eRUd &lgl.allanls’,eD emigdal-

3O X 6@ VeMHOmOM allame @0dleajo@®o©] @agallm” ammilanwl.af@led @NIG@A figdalome M

ARISHEBBUB HO6TOH>.

(@) gx* +5X+1 ag)an nigDaIBEBO®R caISE:EBEEM X-2,X-112 ag@l@d ¢ = I agan’ ool

(b) ax® +bx?*+cx+d agam nigoacEBIO®R B8E@ cais@aem X1 ag@slad a +¢ = b+d = 0 agar’ oo gl

(@) ax® +bx*+cx+d agm enigoalzeE®m X+3 6@06E Mleats andlemoenssiad Ib+d = 27a+3c
A’ &SI EB 6.

(b) K2x*-kx*+3kx-k agan snigoaicomlod 6 caiseaoem’ X-3 ag@lcd K @es aller agm’ ?

(c) x*+kx*-2x+k+4 agan snigoaicOBlO®R 6@ cais®a06m’ X+K ag@lad k ges alel agay’ ?
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() ax3+4x%+3x-4,x3-4X+a ool GEE NIaDAIBERWBER. aldDARISH:A6M X-3 ag@rlad a Qes allal agow ?
6NIpDAIGETRG0 af) §D M-

(b) 6@ wElesV®@ 8@ G:5le iEla caeKEl@II@m.” X +....X" +....X-15 o egoaizEBlOM
onIS®:6EBR806M°  X-1,X+3 agan’ em&loless.malles X> eMQo X 6N LEMH6BR3U3 HOSIEOIS].
D WIMBEBBUB BeMallSlens.

(@) p(x) = ax® +bx*+cx+d erwoad p(10) - p(1) , 9 6® s@ warl®aoesMaD dOEIV .

(b) N,63®@ agER@TcauI@OoRje N*+N*+N+1,N*+1 agam] qU.aBWBE amMlem®od aelw &G
£ald®RISHo OO OS] EBSH.

P(x) = X* +4X +K ogam snigoaisomi@d K ag@ muealy aggomoainem’ P(X) em samoe @ 6NIg0alGEREOS

WEMManLInd] af) gD .

(a) P(1) = 0,P(-3) =0,P(2) = 0 @ps:mm 8@ ganood®] sNiadalBo af)§DH:

(b) P(x) =2x* - x - 6 .P(X) 6 8@ a6lan000 2 @Remsl@ P(X) oM amo.gol 6NI0aIGEREOS
OEMManeIndQ] af) gD H.

P(x) = (x+2)(x-3) + kK o snigoaizomle) caiseaoem” (X-2)

(a) k @os allal s06m. (b) P(x) 6% 8@ cais®adeemo (X+1) agm’ ai@lewowless.

(c) P(X) cnos’ agy@ uoeuy gglooeiem’ (X+3) cais@no@ eigdalBGe aIElass.

8@ ADEODIO®M aleajsalom myalaflesan figoaige P(X) =X* — 6X +5 @rem.arolo® mlgs X-1 9o @ryem'.

(a) ol ayalaflesmm a8moe @@ niadalBe H06M.

(b) agsalom myallaflesmm 8mMoe §® igdalBe GO,

(c) mlg. =5 @R allol,aleqsal agamlal @M.

ADEQIE’ A 8@ MVRAIPENY Bal6Qes padloel aeqsalem P(a) = a’+ 50 @ agm enigdaiGo OB

myailaflafl@leaamo afelcd

(a) o9 W@l Qes aEl@e. agm ?

(b) crosasslon mig. 30 My @RI DalBlmal alea8aT, Al o agMIQl &I,

(@) P(X) = x* = kx = 7 agam enigoaisomlad P(1) = 3 epwocd K @es allal agas ?

(b) P(X) 8@ @6emoo ¢ enigdaicadem’.oomleo® e caiseasem’ (X-1) @siem P(7) = 0 agsslad P(X) em o6
B0M @] Mg IBEEBBOS OMManeRI@] ol §Dd. X 6M age®eloo Qllaid:uwdemaem” P(X) = 0 @ye:mo’.

P(x) = ax? +bX +5 agam 6enig0aiGe al@lWEMIERd.

(a) P(1) ®osme. (b) P(X) o} cciseasem” (X-1) ag@lad a + b = -5 oo’ emgloens.

(c) P(x) o caiseaoem’ (X+1) ageslad a o b @ omiges eimwe ogaoy ?

(d) a,b pages oo aleiwwses’ (X>-1) , P(X) o ceisenoqie ?

(@) P(x) = 5x*+ax*+bx+8 agmm snigoaizowicd P(1) = 1 &soem X+1 am aisaqmowoad a, b o e:06me.

(b) 2x+3 c2is®00@ B FAMIG®] NIgdalBo af) D .

P(x) = 2x3+kx?+17x-2 agm enigoaizomlad P(2) = P(3) agelad K ges afllal agas’ ?
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